

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

### СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МАРИЙ ЭЛ ПОЛУЧИЛА НОВЫЕ ПОЛНОМОЧИЯ

Изменения внесены в Законы Республики Марий Эл «О Государственной счетной палате Республики Марий Эл» и «Об административных правонарушениях в Республике Марий Эл».

Государственное Собрание Республики Марий Эл законодательно определило должностных лиц Государственной счетной палаты, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях. Это право закреплено за Председателем, заместителем Председателя и аудиторами контрольно-счетного органа.

Кроме того, правоохранительные органы будут обязаны предоставлять счетной палате информацию о принятых мерах по переданным им контрольно-счетным органом материалам.

Инициаторами внесения поправок в законодательство выступили прокуратура Республики Марий Эл и Комитет Государственного Собрания Республики Марий Эл по бюджету.

Материал размещен в средствах массовой информации:

Программа «Новости республики», телеканал «Марий Эл Телерадио» (эфир от 10.06.2019);

ИА «Медиапоток» (<https://potokmedia.ru/news/95676/>);

Газета «Волжская правда»: электронная версия издания (<https://www.vpgazeta.ru/article/99043>).